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La Suisse représente un exemple de coexistence pacifique de différentes nations dans
un état. Pour cette raison, "auteur de ce texte examine le réle joué par la Constitution
Suisse dans le développement de la Constitution de la 1¢re République tchécoslova-
que, et il analyse les propos de politiciens et historiens tchéques et allemands de 1869
4 1936 i ce sujet. Il montre comme on a peu tiré parti concrétement des expériences de
la Suisse et qu’on ne pouvait le faire. En se basant sur Eugen Lemberg, il en conclut que
la situation de la Tchécoslovaquie était trés différente de celle de la Suisse, surtout en
ce sens que cette derniére, comme état national, ne se définit pas par une de ses ethnies,
comme le fait part contre la Tchécoslovaquie.



